

**Мовна школа „Otto Hans”** в місті Івано-Франківську здійснює освітню діяльність з німецької мови і зацікавлена як роботодавець у висококваліфікованих фахівцях, які проходять фахову підготовку за освітньо-професійною програмою «Німецька мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Германські мови та літератури (переклад включно), перша -німецька.

Андріїв О.Б, Лагойда М.П. та Цьок Н.В. працюють в Мовній школі “Otto Hans” на посаді вчителів німецької мови з 2019 року.

**Лагойда Марія Петрівна** отримала освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра після закінчення Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника.

У 2018-2019 р. успішно пройшла річне стажування у Німеччині у гімназії Фрауенлоб м. Майнц (федеративна земля Рейнланд-Пфальц). Там брала активну участь у шкільному житті гімназії, проводила уроки німецької мови за програмою цільового навчання „Deutsch als Zielsprache“, організувала спільний проект «Дружба без кордонів» між учнями німецької гімназії та учнями СШ №5 м. Івано-Франківська.

З жовтня 2018 року Марія навчалася протягом зимового семестру на магістратурі в університеті Й. Гутенберга м. Майнц за програмою «Deutsch als Fremdsprache». Водночас брала участь у семінарах за програмою «Служби педагогічного обміну», зокрема щодо підготовки учнів до здачі німецькомовного диплому DSD першого та другого рівня (DSD I, DSD II) та практичне використання німецького веб-сервісу „PASCH-net“, а також відвідувала семінари щодо підвищення фахової кваліфікації методичної та дидактичної підготовки вчителів німецької мови як іноземної. Активно спілкувалася та обмінювалася досвідом з вчителями німецької мови із 20 країн.

Марія Петрівна має неодноразовий досвід організаційної роботи з дітьми, щодо поїздок, організування дітей у німецькомовних таборах. Влітку 2019 педагог разом з старшокласниками СШ №5 відвідала мовний табір «Sprachcamp» у Закарпатській області по інтенсивній підготовці до DSD-іспиту на німецькомовний диплом міжнародного зразка рівня B2/C1, організованому Центральним бюро з питань освіти за кордоном Німеччини.

**Цьок Наталя Василівна** отримала освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра після закінчення Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника. Наталя Василівна бере участь у різноманітних семінарах і тренінгах. Брала участь у методико дидактичному семінарі для вчителів німецької мови (29.10.2013-02.11.2013) “Ganz schön Deutsch”, який був проведений Goethe - Institut України спільно з Міністерством освіти і науки України. Також взяла участь у роботі літньої школи для молодих вчителів за підтримки Австрійського бюро кооперації у м. Лінці, водночас проходила стажування при школах Австрії (2014). Наталя Василівна впроваджує навчальні ігри на заняттях німецької мови, які вивчала на семінарі-тренінгу “Deutsch mit Socke”, який проводив інститут ім. Гете (04.06.2018-06.06.2018). Також проходила навчання на семінарі “Digitalisierung in der Deutschstunde” (2019).

**Андріїв Ольга Богданівна** отримала після закінчення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра. З 2013 по 2016 навчалася в аспірантурі Прикарпатського національного

університету імені Василя Стефаника, спеціальність "Порівняльно-історичне і типологічне мовознавство".

Ольга Богданівна неодноразово брала участь у міжнародних конференціях: III Міжнародній науковій конференції "Ukrainistika – minulost, pritomnost, budoucnost" (Філософський факультет Університету імені Масарика в м. Брно, Чеська Республіка, 26-27 квітня 2015 р.), XII Міжнародній науковій конференції "Семантика мови і тексту" (м. Івано-Франківськ, 29-30 вересня 2015 р.), X Міжнародній науково-практичній конференції "Мови і світ: дослідження та викладання" (м. Кіровоград, 17-18 березня 2016 р.), X Міжнародній науково-практичній конференції "Міжкультурна комунікація: мова – культура – особистість" (м. Острог, 7-8 квітня 2016 р.), II Міжнародній науково-практичній конференції студентів та аспірантів "Актуальні проблеми філології та журналістики" (м. Ужгород, 21-22 квітня 2016 р.), III Міжнародній науково-практичній конференції "Етнос, мова та культура: минуле, сьогодення, майбутнє" (м. Львів 18-20 травня 2016 р.), Міжнародній науковій конференції молодих українців та дослідників східної слов'янщини (Варшавський університет, Республіка Польща, 18-24 травня 2016 р.); під час наукового стажування в Інституті Міждисциплінарних досліджень "Artes Liberales" у Варшавському університеті. Вона є авторкою 10 наукових публікацій, з-поміж яких колективна монографія "Зіставно-типологічні студії: українська мова на тлі споріднених" і 9 одноосібних статей, надрукованих у затверджених наукових фахових виданнях, 2 з них у закордонних виданнях.

У 2016 році захистила дисертацію «Функціонування плюсквамперфекта у німецькій і давноминулому часу в українській мовах» у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Переїнявши досвід іноземних фахівців вчителі активно використовують на заняттях новітні методи викладання німецької мови, спеціальні навчальні техніки та прийоми, щоб оптимально підібрати той чи інший метод викладання відповідно до рівня знань, потреб та інтересів студентів. У навчанні використовують креативний підхід, інформаційні та комунікаційні технології, що допомагає не тільки підняти інтерес слухачів курсів до досліджуваного предмета, а й розвивати їх творчу самостійність, навчати роботі з різними джерелами знань.

Вважаємо, що освітня програма «Німецька мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька дозволяє здійснювати якісну підготовку висококваліфікованих фахівців та може бути успішно реалізована у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Плехтяк Т.А.



Підпис